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Compte-rendu de réunion - 03/08/2025 

Lieu : Stand de tir de Mazaugues 

Membres du Comité Directeur présents 

☒ ARVIEU Jean-Gabriel 
☒ BAESEL Jean-Michel 
☒ DELORME Christelle 
☐ DUCHI Christophe 
☒ ETIENNE Francis 
☐ JUNG Carl 
☐ LLORCA Olivier 
☐ MENAGER Stéphane 
☒ MILLE Philippe 
☒ RUSSEAU Christophe 
☒ SAUVANT Didier 

Ordre du jour 

 Travaux  
En cours, devis, factures, achats. 

 Achats, dons, mécènes 
 Administratif / Budget  

Licences, adhésions, démission, trésorerie 
 Armes et munitions 
 Gestion du stand  
 Loisirs : TAR 
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Début de séance 09h15 

Travaux 

 Pas de tir à 100 mètres/ 50 mètres : Les pièges à balles ont été posés, les résultats ne 
sont pas concluants, quelques retours ont été ressentis. Ils ont été immédiatement 
retirés afin d’y apporter une modification sécurisante. Un seul en place avec 
modification et des essais seront effectués. 

 Pas de tir à 100 mètres : Pour l’instant jusqu'à nouvel ordre, les porte-cibles seront 
accrochés sur l’ancien système. 

 Gongs : aucun changement sur les dates d’interdiction (CR du 16 mars 2025). 
 P3 : 

o Les rideaux du P3 fonctionnent parfaitement. 
o La fréquentation du P3 est de plus en plus dense, il est nécessaire de respecter 

les tapis permettant d’effectuer le tir couché, il faut éviter de marcher dessus. 
o Jean Gab propose de réaliser une étude pour insonoriser le P3 : à voir. 
o Des produits d’entretien sont à disposition afin de les nettoyer. 
o  Lorsque vous quittez le P3, veillez à bien rentrer les tubes afin de ne pas 

bloquer la descente du rideau. 
 Pas de tir à 25 mètres : Les bandes de caoutchouc sont prêtes. Demain RDV au stand 

pour la pose, Il fait très chaud mais nous n’avons pas trop le choix … 

Achats, dons, mécènes 

 Un adhérent va faire sérigraphier 50 tee-shirts fluo au nom de l’association. Il sera 
vendu 10€/pièce à l’accueil. Par cette forte chaleur, il sera très apprécié pour se rendre 
aux cibles, nous le remercions. 

 JPO : Autorisées lorsque bien présentée au CD. 
 AGO du 20 septembre : la salle du château est réservée à la commune de Mazaugues. 

Seuls les licenciés à jour de leurs cotisations pourront se présenter à la séance. 

Administratif / Budget 

 Le trésorier nous informe du recouvrement d’une facture restée en attente. 
 Le bilan financier annuel a été clôturé fin juillet afin de le présenter à l’AGO du 20 

septembre. Il sera présenté par le trésorier malgré les indélicatesses que nous avons 
subies. Le résultat est positif.  

 Rappelez-vous que les adhérents possédant une attestation d’autorisation en cours 
doivent s’être acquitté du renouvellement de la licence au 1 er septembre. 

 La liste d’attente est débloquée, les personnes désirant adhérer à l’AMT ont été 
contactées. Les inscriptions sont en cours de réalisation jusqu’à nouvel ordre. 

 Les chèques seront déposés le 20 Août sur le compte pour paiement à la FFT. 
 Mr Christian Mo… de par son expérience et sa participation au championnat de France 

2025 devient responsable des compétitions à l’AMT. 
 Non renouvellement de licence : Les décisions prises et validées par le CD, suivent leurs 

cours et risquent de pénaliser le tireur licencié. 
 Les permanences au stand seront effectuées pour les enregistrements des licences. 

Elles sont toujours d’actualité, cela allège le bon fonctionnement des entrées. 
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 Les adhérents n’ayant effectué aucun tir obligatoire dans le courant de l’année risquent 
de se voir refuser le renouvellement de celle-ci pour 2026.  

 Au 1er Septembre, la licence doit être renouvelée. 

Armes et munitions 

 SIA à jour. 
 Munitions à jour. 

Gestion du stand  

Francis Etienne : Les enregistrements fournis par le travail de chaque Responsable de tir est 
positif, je les remercie.  

Loisirs 

 TAR : Les entrainements vont reprendre. 
 Mr Alain Ren… a participé au championnat de France Cat TAR. 

Dates à retenir  

 Prévision d’un vide grenier le 06 septembre 2025. 
 Date de l’AGO 20 septembre 2025 précédée d’une réunion préparatoire à 09h00. 
 Prévision d’un challenge « Armes longues » le 12 octobre 2025. 

Le président remercie les membres présents et n’ayant plus de questions.  

Clôture de séance à 12h35 

 

 
   Le Président           La Secrétaire adjointe 
Francis Etienne             Christèle DELORME 

 


